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DESPACHO:ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DO CONSELHO PARTICIPATIVO
MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA DA CASA VERDE/ CACHOEIRINHA DATA: 19/07/2023 
Presentes: Subprefeitura Edson Manzeli. Conselheiros Titulares: João Moreirão, Ewerton Barros Xavier,
Rodolfo Coimbra, Maria José Canton, Juliana Alcantara, Maria Helena Spaziani, Selma Aguilló, Carlos Roberto
de Carvalho, Crenildes Jesus da Silva. Suplentes: Christian Sznicks Municipes: Erick Maciel (Representante da
Casa Civil), Marco Aurélio, Roberto Frangella, Adnelo Gama, Edson Acacio, Danielle Barros, Gislene Soares,
Cristina Coimbra. O Coordenador Moreirão inicia  reuniao esclarecendo arazão da mesma ser presencial. 
 Segundo a Portaria N° 02 de 28 de Fevereiro de 2020, que regulamenta o Decreto: 59.023 do Conselho
Participativo Municipal, informa que “A Ata deve ser assinada por todos os Conselheiros que a votarem, senão
não tem validade” por esse motivo ficou inviável a reunião remota, está sendo dialogado com a Casa Civil
informando que o Coordenador e o Secretário têm fé pública e como as reuniões remotas são gravadas seria
possível haver a assinatura apenas dos dois citados em caráter emergencial. A situação está sendo analisada.  A
ata de mês de julho foi lida e aprovada para publicação no Diário Oficial 2. Devolutiva da Prefeitura: sobre  o
buraco na  Rua da o caso foi encaminhado para o setor dos tapa buracos. Sobre a Rua
Jaboatão, 81, com a solicitação de poda das 3 árvores, o caso  foiencaminhado para  setor de
poda. Quanto a praça recém reformada entre as ruas Urbano Duarte e Professor Castro Pereira,
foi informado que a raiz entrou debaixo do asfalto, então precisa ter um processo de análise para
ver o procedimento correto nessa situação, e por enquanto não há retorno. Sobre o entulho da
Rua Barra Babitonga, não houve devolutiva. Quanto a análise do semáforo da Penha Brasil,
também nâo houve devolutiva. Sobre a Rua Hortência com o assunto de carro abandonado, o
caso está com o Subprefeito Guaracy e na mão do advgado o doutor Alessandro, onde será feito
um leilão, o processo está em andamento. Quanto a barraca de frutas, o senhor Edson informa
que conhece o local e a pessoa, e que até o momento estão fazendo um trabalho direito, mas se
há algum problema na visão dos motoristas, essa ocorréncia precisa ser feita na CET para que
haja a devida análise e se preciso for, a correção da barraca. Neste momento, há uma
intervenção do senhor Christian Snicks e do senhor coordenador João Moreírão que pediram
para registrar a falta de prazo das devolutivas da CET e que isso é incoerente e incorreto. Todos
os órgãos públicos precisam se comprometer e ter prazos de execução. Quanto a devolutiva de
colocar uma caçamba na Vila dos Heróis, o senhor Edson verificará com a conselheira Juliana
um estudo para analisar o melhor local para colocar o objeto. Nas devolutivas, a senhora Maria
Helena cobra o retorno da Rua Saguairú, quanto ao semáforo, mas segundo o senhor Edson, é
preciso enviar a solicitação para a CET, pois eles são os responsáveis por esse setor. Sobre a
questão das sinalizações como a faixa branca do local, o senhor Edson vai verificar o local para
solicitar um estudo de mudança de sinalização. Sobre as sinalizações na Avenida Penha Brasil
no piscinão, foi encaminhado à CET a solicitação para inclusão de uma faixa de pedestre no
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local em frente a quadra. Outros assuntos de interesse dos conselheiros e/ ou munícipes. De
início, o senhor João Moreirão solicita o registro da presença do senhor Eríck Maciel
(Representante da Casa Civil) na reunião do CPM. Para iniciar as demandas, o senhor João
Moreirão relata sobre os grande problemas de nossa região quanto à poluição sonora e que os
cidadãos de noss região, mais especificamente da Casa Verde têm sido as maiores vítimas do
problema. Por isso, a nossa Subprefeitura de Casa Verde/ Limão/ Cachoeirinha precisa
encaminhar um oficio à Subprefeitura de Santana/ Tucuruvi para solicitar uma fiscalização nos
locais, para verificar se eles têm as devidas licenças para realização de tal ação. Informa
também a presença dos senhores Marcos e Roberto, representantes da Areri Casaverdense,
onde apresentam que sua presença na reunião é para esclarecer que não são eles os
fesponsáveis pelo alto barulho do local, o bar ao Iado causador do alto ruído é responsável pelo
problema. A conselheira Maria Helena relata que na Rua Baroré, 65 — Casa Verde, uma
senhora usa oxigênio e não consegue dormir por conta do alto barulho do local (Brainstorm Bar -
Praça Centenário). Informa também que esse mesmo restaurante fez um encanamento com
saída para um terreno vizinho, prejudicando os moradores ao redor. O Coordenador João
Moreirão passa um informe sobre o Projeto do Córrego do Bispo e o envio dos 6 milhões de
reais já está com a licitação pronta e o edital em finalização. Sobre o córrego da Água Preta, foi
informado que será feito o edital para essa obra pela SMSUBs e que tanto o Secretário quanto o
Subprefeito confirmaram que será feito o edital. A conselheira senhora Selma também faz uma
reclamação sobre a questão de poluição sonora num estabelecimento comercial (bar) na
Avenida Engenheiro Caetano Alvares com a ua Gonçalo de Sá, na altura do número 2.399. A
conselheira senhora Crenildes (dn° Nena) solicita o semáforo na Avenida Inajar de Souza
próximo ao número 6975, em frente à passarela na avenída. A senhora Cristina Coimbra solicita
retorno sobre a questão da Estrada da Sede, no Jardim Perí, pois o buraco do local só aumenta
e prejudica os cidadãos da região. O senhor Edson informou que esse processo já está em tratativa.
Outra demanda é sobre a implantação do Buster (um aparelho da SABESP que impulsiona a
água na regiâo) pois em muitos horários, o local fica sem água. 
A senhora Gíslene Soares solicita uma rampa para cadeirante na calçada ” Avenida Inajar de
Souza, altura do número 5951, do Iado da EMEI Lucas Nogueira. É necessário também o
serviço de tapa buracos na Rua Semana Fluminense Já foi solicitado o recapeamento, mas não
houve devolutiva. Foi solicitado iluminação no escadâo da mesma rua no Peri Alto, mas nâo
houve ação da Prefeitura. O senhor Christian Snicks relata sobre a grande deterioração na Rua
José Pedro D’oro, que fica entre a Avenida Inajar de Souza e a Avenida Penha Brasil.
Informa também que participou da 
reuniã do CPM Freguesia do Ó/Brasilândia e que também há por parte do CPM a disposição e
verificação sobre a mudança de endereşo para a Brasilândia, apresenta também que conversou
com o Prefeito Ricardo Nunes, e que da parte dele não há nenhum problema ou impedimento de
realizar esse processo de mudança. O coordenador João Moreirão informou que sabe que a
Subprefeitura da Freguesia do Ó/Brasilándia tern a disposiçăo de sair de lá, mas que esse
assunto não terá resoluçăo pelos Subprefeitos e sim pelo próprio Prefeito Ricardo Nunes, e que
se opõem a decisăo de que as duas Subprefeituras ocupem o mesmo prédio, pois na última vez
que ísso ocorreu, a Subprefeitura Casa Verde/ Limão/ Cachoeirinha deixou de existir. O suplente
de conselheiro senhor Chństian Snicks informou que tinha conversado com o Prefeito, dois dias
antes, e que o Prefeito afirmou concordar com a mudança. Segundo este reìato, o Prefeito teria
dito “Não tenho nada a opôr". Em funçăo do relatado, foi decidido que será encaminhado uma
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solicitaçăo ao senhor Prefeito Ricardo Nunes para que receba este Conselho para discutir o
planejamento da mudança. Informa também que o Subprefeito em nenhum momento disso que
ia providenciar a transferéncia de endereço, mas sim, iria verificar, mas, segundo o coordenador,
o Coletivo Cachoeirinha andou fazendo videos com cortes e edições de gravações que fez sem
avisar ninguém e criou um mal estar entre os membros da Prefeitura e o Subprefeito. Informa
também que houve uma proposta incoerente de envio dos 6 milhões de reais que seriam gastos
com obras para o terrìtório da Subprefeitura Casa Verde/ Limão para a reforma do prédio da
Subprefeitura Freguesia do O/ Brasilândia pelo senhor Everton de Moura. O senhor Christian
Snicks reclama que não é cabível atacar o Coletivo Cachoeirinha na reunião do CPM. 
O coordenador João Moreirão, reclama que atacar o coordenador do CPM ‘ chamando de
incompetente pode, mas reclamar dos materiais feitos pelo Coletivo que causaram mal-estar não
pode? João Moreirão lembrou que foi chamado de incompetente por conta de que a reunião do
CPM seria online, e é chamado de incompetente por conta da reuniâo ser presencial, e esse tipo
de tratamento é inconcebível. E solicita que seja gravado era ATA que na sua opinião, é um
Coletivo que se dedica a criar constrangimentos entre os conselheiros, entre os munícipes e o
conselho, crìando dificuldades no grupo. O senhor Christian Snicks solicita que o Conselheiro e
coordenador João Moreirão é incompetente pois ficou 1 ano e meio sem publicar ATA. Após
discussão, a senhora Cristina Coimbra juntamente com o senhor Edson tentam acalmar a
reunião e pedem calma a todos. O senhor Erick Maciel elogia a discussão e diz que tudo é fruto
de uma busca por melhorias em nossa região e que ele como Casa Civil e a SMSUBs podem

colaborar nesse diálogo, sempre pelo bem da população. A conselheira senhora Crenildes (dna

Nena) solicita a verificação com a SABESP para analisar se é possível consertar as mangueiras
de água na Rua Gervásio Leite Rebelo, pois fica muita água vazando no local. A conselheira
Maria Helena faz uma solicitação de inclusão no processo de recapeamento da Rua Marino Felix
e da Rua Arpui. A conselheira também reclama sobre o aviso de recapeamento de sua rua, pois
recebeu uma carta que o processo iria ocorrer às 6h, mas não informaram em qual dia seria, e a
faixa de aviso estava informando que as obras iniciariam no dia 26 e terminaria no dia 04, mas as
obras iniciaram dia 03 de madrugada, e não às 6hs como informado anteriormente, com isso,
deixaram diversos buracos na rua pois os automóveis não foram retirados por falta de aviso
correto. A conselheira reclama também que se não fosse o aviso dela, a equipe do tapa buraco
teria feito alguns serviços no local, ocasionando desperdício do dinheiro público, pois dias depois
haveria o recapeamento, demonstrando a falta de comunicação entre os serviços da Prefeitura.
Para concluir, relata que na Avenida Braz Leme tem um muro caindo, e que precisa refazer o
ofício de reclamação na Secretaria do Verde e Meio Ambiente. Por último, o conselheiro Rodolfo
Coimbra faz a solicitação de recapeamento na Rua Antônio da França e Horta, próximo à EMEF
Escola Zilka Salaberry de Carvalho, pois é uma rua de transporte coletivo.
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Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 23/09/2023, às 12:42.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 090579709 e o código CRC 8EFBFA17.
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